CucremMbl ypaBHEHUM

4x -2y =2,
2x+y=>75.

B omeeme zanuwume CYyMmy pemeHm? cucmemeal.

1. Peuute cuctemy ypaBHEeHU {

Pemenne.
Pazgenmim o0e 4acTH repBOro ypaBHEHHUS Ha 2 M pElINM CHCTEMY METOIOM MOACTAHOBKH:

4x -2y =2, 2x—y=1, y=2x—-1, y=2x—1, y=2,
= = = =
2x+y=35 2x+y=35 2x+2x—1=5 4x=06 x=1,5.

OTseT: 3,5.

Ipumeuannue.
CucteMy MOXHO OBLIO OBl PEIINTH METOJIOM aJreOpanyecKoro CIOKECHHUS:

4x —2y =2, 8x =12, x=1,5, x=1,5,
= = =
2x+y=>5 2x+y=>5 3+y=5 y=2.

3x—y=-—1,
—x+2y="1.
B omeeme 3anuwume cymmy pewienuii cucmembi.

2. Pemmite cucteMy ypaBHEHUI {

Pemenue.
PeHII/IM CI/ICTeMy METOAOM ITOACTAHOBKMU:

3)6—)1:—17 y:3x+17 y:3x+]’ y:3x_|_1’ le’
= = = =
—x+2y=7 —x+2y=7 —x+2+6x=7 5x=75 y=4.

OTBeT: 5.
3x+2y =38,
dx—y="T.

B omeeme zanuwume CYymMmy pemeHm? cucmemeal.

3. Pemmte cucteMy ypaBHEHUI {

Pemenne.
PemmiM cuctemMy MeTOIOM MOACTAHOBKHU:

{3x+2y:8, {3x+2y:8, {3x+8x—14:8, {llx:22, {xzz,
= = = =

dx—y="17 y=4x—7 y=4x—7 y=4x—17 y=1.
OTBeT: 3.
o 5x—y:7a
4. Pemmite cucteMy ypaBHEHUIH
3x+2y=—1.

B omeeme 3anuwume CYymmy pemeﬁuﬁ cucmemanl.



Pemenne.
PenmiM crcteMy METOIOM TTOACTAHOBKH:

Sx—y=1, y=5x—17, y=>5x—-17, y=>5x—7,
54 54 = <~
3x+2y=-1 3x+2y=-1 3x+10x—14=—-1 13x=13

OrBerT: —1.

2x—y=1,
3x+2y=12.

B omeeme 3anuwume CYymMmy pemeHmZ cucmemanl.

5. Pemmre cucteMy ypaBHEHUI {

Pemenne.
PemiMm cucteMy METOIOM MOACTAHOBKHU:

2x—y=1, y=2x—1, y=2x—1, y=2x—1,
- = = =
3x+2y=12 3x+2y=12 3x+4x—-2=12 Tx=14

OTBerT: 5.
4x+y =10,

x+3y=-3.
B omeeme zanuwume CYymMmy pemeﬁuﬁ cucmemanl.

6. Pemte cuctemMy ypaBHEHUI {

Pemenue.
PeHII/IM CI/ICTeMy METOAOM ITOACTAHOBKMU:

4x+y =10, y=10—4x, y=10—4x, y=10—4x,
= -~ = =
x+3y=-3 x+3y=-3 x+30—12x=-3 —11lx=-33

OTBerT: 1.

y:_27
x=1.



